



Broj: 02-05-2-999-1/18  
Goražde, 12.03.2018. godine

Na osnovu člana 11. Privremene statutarne odluke Grada Goražda (Službene novine Općine Goražde br. 4/17) i člana II Odluke o utvrđivanju kriterija za sufinansiranje projekata iz oblasti infrastrukture po principu “Marka na marku” iz Budžeta Grada Goražda, Gradonačelnik raspisuje

### **JAVNI POZIV**

za sufinansiranje projekata iz oblasti infrastrukture po principu “Marka na marku” na području Grada Goražda

#### **I**

Raspisuje se Javni poziv za sufinansiranje projekata iz oblasti infrastrukture po principu “Marka na marku” na području Grada Goražda iz Budžeta Grada, po principu “1:1” (“Marka na marku”) u skladu sa Budžetom Grada Goražda za 2018. godinu, sa stavke “Sufinansiranje projekata infrastrukture u mjesnim zajednicama (“Marka na marku”) – ekonomski kod 615 211-1.

#### **II**

Pravo na sufinansiranje projekata imaju sve mjesne zajednice na području Grada Goražda, a projekti se odnose se na asfaltiranje puteva.

#### **III**

Mjesna zajednica podnosi prijavu na Javni poziv na posebnom obrascu-aplikaciji, koji se može preuzeti u Centru za pružanje usluga građanima Grada Goražda i na web stranici [www.gorazde.ba](http://www.gorazde.ba) Uz ovjerenu i potpisanu prijavu na Javni poziv neophodno je da kandidovani projekat sadrži:

- Naziv podnosioca zahtjeva,
- Naziv prijedloga projekta,
- Detaljan opis i ciljevi kandidovanog projekta sa karakterističnim podacima, te relevantne podatke koji su vezani za navedene kriterije ovog Javnog poziva (ciljevi projekta, značaj projekta za građane mjesne zajednice, koliko građana rješava infrastrukturne probleme realizacijom projekta, finansijski plan i sl.),
- Odluku Mjesne zajednice o izgradnji ili realizaciji određenog projekta, te o imenovanju Građevinskog odbora za predmetnu investicionu aktivnost,
- Dokaz o obezbjeđenju 50% finansijskih sredstava za realizaciju projekata,
- Za složenije infrastrukturne projekte neophodno je dostaviti tehničku dokumentaciju, a predmjer i predračun radova za manje složene projekte, a sve u skladu sa važećim zakonskim propisima u toj oblasti.
- Kontakt osobe sa brojevima telefona.

#### IV

Prijedlog Odluke o odabiru kandidovanih projekata po ovom Javnom pozivu priprema Komisija koju imenuje Gradonačelnik, a na osnovu Odluke o utvrđivanju kriterija za sufinansiranje projekata iz oblasti infrastrukture po principu "Marka na marku" iz Budžeta Grada Goražda.

#### V

Prijave mjesnih zajednica po ovom Javnom pozivu sa potrebnom dokumentacijom se dostavljaju najkasnije 15 dana od dana objavljivanja Poziva. **Krajnji rok za dostavljanje prijave je 27.03.2018. godine.**

Prijave se dostavljaju direktno Centru za pružanje usluga građanima Grada Goražda ili putem pošte na adresu:

**GRAD GORAŽDE**  
**Kabinet Gradonačelnika**  
**Odjel za lokalni i ekonomski razvoj**  
**Ul. Maršala Tita br.2, 73000 Goražde**

sa naznakom: "Ne otvarati"

**Za Javni poziv za kandidovanje projekata po principu "Marka na marku"**

Nepotpuna i neblagovremena dokumentacija se neće uzimati u razmatranje.

#### VI

Za sve dodatne informacije u vezi Javnog poziva se možete obratiti u Odjel za lokalni i ekonomski razvoj, kancelarija br. 20 Grada Goražda ili na telefon broj: 038/222-656.

**GRADONAČELNIK**  
dr. sci. Muhamed Ramović



PRIJEDLOG PROJEKTA IZ OBLASTI INFRASTRUKTURE PO PRINCIPU  
“MARKA NA MARKU” NA PODRUČJU GRADA GORAŽDA

BR \_\_\_\_\_

<i>Podnosilac prijedloga</i>			
<i>Adresa</i>			
<i>Telefon</i>		<i>E-mail adresa</i>	

<i>Naziv prijedloga projekta</i>			
<i>Opis problema koje treba riješiti i aktivnosti koje su potrebne da se realizuje taj projekat</i>			
<i>Procjenjena vrijednost</i>			
<i>Lokacija</i>			
<i>Vlasništvo objekta ili zemljišta</i>			
<i>Postoji li projektna dokumentacija za ovaj prijedlog</i>			

*Koliko je finansijskih sredstava prikupljeno za ovaj projekat od strane aplikanata?*

*Koliki je broj krajnjih korisnika ovog prijedloga projekta?*

Goražde, \_\_\_\_\_ 2018.godine

\_\_\_\_\_  
Podnosilac prijedloga projekta

NAPOMENA: Ukoliko smatrate da Vam nije dovoljno prostora za obrazloženje, možete dodatno obrazložiti prijedlog na novom papiru koji će biti sastavni dio Vašeg prijedloga. Poziv za prijedloge je otvoren od 12.03.2018. godine do 27.03.2018. godine. Popunjene aplikacije se predaju na Protokol (Centar za pružanje usluga građanima Grada Goražda). Sve dodatne informacije možete dobiti u kancelariji br. 20 zgrada Grada Goražda ili na telefon broj 038 221 002. Kontakt osobe: Asima Džambegović i Armin Čavrk.